
Річний звіт діяльності  

Волноваського закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів № 2  

Волноваської міської територіальної громади 

 

Діяльність педагогічного колективу Волноваського закладу загальної середньої освіти 

І-ІІІ ступенів № 2 у 2023-2024 навчальному році спрямовувалась на задоволення освітніх 

потреб населення Волноваської громади у дистанційному форматі через воєнні дії та окупацію 

Волноваського району.  

Станом на 05.09.2023 контингент закладу становив 145 учнів 1-11 класів.  

Для здобувачів освіти ІІІ ступеню організоване профільне навчання (профільні 

предмети – українська мова та українська література). 

Шостий рік поспіль втілюється в життя Концепція «Нова українська школа». Усього 

охоплено 76 учнів 1-6 класів (станом на 05.09.2023). 

І (шкільний) етап Всеукраїнських учнівських олімпіад пройшов з 13 предметів: 

української мови та літератури, математики, історії, географії, біології, інформатики, 

інформаційних технологій, фізики, астрономії, хімії, екології, англійської мови, трудового 

навчання. ІІ етап учнівських олімпіад проходив у листопаді 2023 році, в якому взяли участь 7 

учнів, 5 з них стали переможцями. Учень 10 класу став переможцем з 5 предметів. Він отримав 

запрошення і взяв участь у ІІІ етапі олімпіад з інформатики і математики, за підсумками посів 

відповідно ІІ і IV місця. 

У 2023-2024 навчальному році учні закладу були учасниками ІІ етапу Міжнародного 

мовно-літературного конкурсу учнівської молоді імені Тараса Шевченка (І та ІІІ місця у ІІ 

етапі) та Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика (одне ІІ та два ІІІ місця 

у ІІ етапі). 

Також учні закладу стали переможцями в наступних конкурсах та змаганнях: ІІІ місце 

в І етапі обласного онлайн-конкурсу з іноземних мов «Поетичні обрії»; І місце в Обласному 

еколого-краєзнавчому русі учнівської молоді «Донбас заповідний»; ІІ місце в обласному етапі 

Всеукраїнського конкурсу «Зоологічна галерея»; диплом ІІ ступеня в обласному Web-

марафоні «ДОНЕЧЧИНА СПОРТИВНА: з вірою і надією в серці, з волею до ПЕРЕМОГИ!» 

за номінацією «Найкращий спортсмен Донеччини» серед учнів 10-11 класів – четвертої 

вікової категорії; диплом ІІІ ступеня у IV Міжнародному (Х Всеукраїнському, ХХ 

Всекримському) конкурсі з учнівської та студентської творчості «Змагаймось за нове життя!» 

(напрямок «Декламація»). 

9 педагогів були у складі районних комісій щодо перевірки робіт учасників предметних 

олімпіад та конкурсів. 

Динаміка участі в олімпіадах та конкурсах за два роки  

прослідковується на діаграмі: 
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У 2023-2024 навчальному році 11 клас закінчили 13 учнів. З них 8 (62%) випускників 

закладу пройшли НМТ. Середній бал НМТ-2024 по закладу – 562,5 (цей показник по 

Донецькій області становить 541,5). У рейтингу найкращих шкіл Донецької області за 

результатами НМТ 2024 серед 186 шкіл області Волноваський ЗЗСО І-ІІІ ступенів № 2 посів 

12 місце з рейтинговим балом 145,31. За окремими предметами: 

 

Предмет Рейтинговий бал Місце в області 

Українська мова  152,25 18 

Математика  125,13 42 

Англійська мова 163,80 1 

Історія України 148,13 14 

 

Один з випускників отримав 200 балів з математики (підготувала Наталя Попова, 

учитель математики). Найбільша загальна кількість балів, які отримали випускники, 723 

та720. 

 

Вибір учасниками НМТ-2024 предмета додаткового блоку 

 
 

 

Розподіл результатів учасників НМТ  

за виконання субтесту з української мови 
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Розподіл результатів учасників НМТ  

за виконання субтесту з математики 

 

 
 

Унаслідок повномасштабного вторгнення, окупації Волновахи та району, вимушеного 

переселення та інших чинників заклад освіт не на 100% укомплектований педагогічними 

працівниками. Є проблема з відсутністю вчителя історії. Але адміністрація закладу залучила 

фахівців до роботи за сумісництвом, тож усі предмети викладають спеціалісти. 

Атестація педагогічних працівників проводилась відповідно до Положення про 

атестацію педагогічних працівників, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки 

України від 09.09.2022 № 805 (зі змінами). У 2024 році атестувались 4 педагога. У результаті 

атестації встановлено, що всі педагоги відповідають займаним посадам. Двом педагогам 

присвоєна кваліфікаційна категорія «спеціаліст другої категорії», одному – присвоєне 

педагогічне звання «старший учитель». Два педагога підтвердили кваліфікаційну категорію 

«спеціаліст вищої категорії», одному підтверджене педагогічне звання «старший учитель».  

 

Виховна діяльність Волноваського ЗЗСО І-ІІІ ступенів № 2 підпорядкована завданням 

Концепції національно-патріотичного виховання в системі освіти до 2025 року, Закону України 

«Про основні засади державної політики у сфері утвердження української національності та 

громадянської ідентичності» та іншим нормативним документам. З 2022 року до 

сьогоднішього часу (після повномасштабного вторгнення) національно-патріотичне виховання 

набуває нового імпульсу. Протягом минулого навчального року колектив закладу (учнівський 

та педагогічний) брав участь у різноманітних заходах. Заходи проводились у дистанційному 

форматі у різних формах (виховні години, фотоконкурси, челенджи, флешмоби, конкурси 

малюнків, зустрічі з представниками ЗСУ, ДСНС, ВНЗ).  

Єдині виховні години були проведені до різних подій: презентаційний виховний захід 

«Сторінка Героїв» (до Дня Героїв); до Дня захисників та захисниць України; «Бабин Яр: наш 

біль і пам’ять»; до Всесвітнього дня тварин; до Дня ментального здоров’я; до  Дня української 

писемності та мови; до міжнародного Дня волонтера; до Дня Збройних Сил України тощо. 

Колектив школи є постійним учасником заходів, організованих Відділом освіти. 

У 2023 році заклад посів І місце у І етапі конкурсу відеороликів-візитівок (презентацій) 

з національного виховання «Національне виховання – майбутнє держави»; І місце у І етапі 

обласного конкурсу патріотичного календаря «Знай історію, плекай майбутнє» у номінації 

«Найкращий патріотичний календар закладу загальної середньої освіти». 

Класні керівники приділяють увагу попередженню дитячого травматизму. Щомісяця 

проводяться бесіди з правил дорожнього руху, пожежної безпеки, мінної безпеки, поведінки 

під час сигналу «Повітряна тривога» тощо. Дане питання у тому числі порушується на 

батьківських зборах.  

Проводились заходи, що пропагують здоровий спосіб життя. За традицією у вересні 
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проведений Олімпійський тиждень. Разом з учителем фізкультури Топаловим Е. Ф. учні 

долучаються до обласного спортивного челенджу. Але дуже мала кількість учнів охоплена цим 

видом роботи. 

Уся діяльність закладу відображається на власній сторінці Фейсбука.  

Протягом року в закладі працювала соціально-психологічна служба, яка включає роботу 

з здобувачами освіти, їх батьками і педагогічними працівниками. Дана робота здійснювалась 

соціальним педагогом та психологом закладу. Діяльність будувалася за традиційними 

діагностичним, консультативним, профілактичним, просвітницьким, корекційно-розвитковим 

напрямками роботи. Протягом року зусилля були спрямовані на емоційну підтримку та 

відновлення здобувачів освіти, батьків, педагогічних працівників, внутрішньо переміщених 

осіб та звичайних громадян. 
 


